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IKOAA TMMDATOPA

TEOMETPUA OIS

BUADI|YTAOB

0CTPbI nPAMOi TYnoi CMEXHbIE BEPTUKANGHBIE
Mewnbine 90° Papen 90° Boabute 90° B cymme 180° Papuunl
HAKPECT MEXALLINE COOTBETCTBEHHbLIE ORHOCTOPOHHUE BHEWHWA PASBEPHYTbIN
PaBrbt (npu napaaseabHbiX npsambix) | PaBHbl (npu napasseabHbix npsmbix) | B cymme 180° (npm napaaseabHbIX PaBeH cymMe ABYX BHYTPEHHMX YI'AOB, | PaBen 180°

TPEYTONHUK

YETLIPEXYTONGHUK

IPAMBIX)

CYMMA

NATNYTONGHUK

He CMEYKHBIX C HUM

WECTHYTONGHUK

N-YTONbHUK

%

CymMa yraoB A1060ro TpeyroAbHMKa
180°

[\

Cymma yraos awboro
4eTLIPEXYTOAbHMKA 360°

BUADI

CyMMa yTAOB AI0DOTO IATUYTOABHUKA

Cymma yraos awoboro

HeCTUyroabHuka 720°

TPEYTOADHUKOB

4

CyMMa yrAoB AK0DOIo N —yroAbHUKA
180°(n — 2)

OCTPOYTONbHLIN NPIMOYTONbHLIA TYNOYTONbHbIA MBHOGEEPEHH&{&? manosw:nﬂug? mwosmpsumgﬁ PABHOCTOPOHHUH
(0CTPOYTONbHbIH) (MPIMOYTONLHBIH) (TYNOYTONbHLIN)
45 60
= /\ 60° ; 60°
Bce yrant ocrpoie Ectp npamoit yroa Ecrtb Tynon yroa ] ; 45 Bcee cropoHbt u yrasr
ABE CTOPOHDbI paBHbL ¥ BCe ABQ CTOPOHDI PABHBL U ABE CTOPOHBEL PABHLL U paBHbI
YI'ABL OCTpBIE eCTb MPAMON YTOA eCTb TYIIOM YTOA
NNOLWARSL (YEPE3 BbICOTY) NAOWARbL (YEPE3 YION) NNOWARL (POPMYNA TEPOHA) NNOWARSL (YEPE3 PALANYC) NNOWAAL (YEPE3 PAAMNYC)
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r
-
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TEOPEMA CHHYCOB TEOPEMA KOCHHYCOB CPEAHAT NUHNST COOTHOLLEHUE CTOPOH W YTNOB HEPABEHCTBO TPEVTONbHUKA
- 2 Y o P :’ = B A0boM TpeyroabHuKe CyMMa AAMH
E é- ABYX CTOPOH DOABILE AAMHBL TPETHEN
i CTOPOHDL
Mpumep:
C
\_/ _ / \ .

sine  sinf  siny

PABEHCTBO TPEYTONbHUKOB

a’ = b? + ¢? — 2bc - cosa

B paBHbIX TpeyroabHUKax Bce

COOTBETCTBEHHDIE 9AEMEHTbI DABHBL

Cpe,.u-mﬂ AVMHWA lTapasA€AbHA
OCHOBAHMIO M paBHa ero lnoAOBMHE.

B awobom TpeyroabHuke:

— POTUB DOABIIEN CTOPOHBL ACKUT
DOABIUI YTOA.
— IIPOTUB CPEAHEN CTOPOHBI ASKUT

CpPeAHUIT YTOA.

3+4>5

— NIPOTUB MEHBILEN CTOPOHBL AEKUT |3 4+ 5~ 4

MEHBILIUI YTOA. 4+5>3

] 2 9
o ABYM CTOPOHAM U YTINIY MEXAY HUMH N0 CTOPOHE U ABYM NPUNEXALLUNM K HEMH NO TPEM CTOPOHAM
B 0 YIAM B o
B =

A CE D A " CE D
ECAM ABE CTOPOHBI U YTOA MEXAY HUMMU OAHOTO | 4 C F D ECAM TpU CTOPOHBI OAHOTO TPEYTOABHMKA

Mpumep:
P P B
H C E H

Bce croponbt paBHbL: Bce yrapt paBHbr:
AB = 0D £C=2E

BC = OF LA =¢D

AC = DE ZB= r0

NOJOBHNE TPEYTONLHHUKOB

B l'lOAUﬁHbl)L TPEYroAbHMKAX BCE CXOACTBEHHDIE
CTOPOHBL OTHOCATCA C KOB(iD(i)MU'MEH'I‘OM

TPeyroAbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHbL ABYM
CTOPOHAM M YIAY MEXAY HUMM APYTOTO
TPeyroAbHUKA, TO TaKue TPeyYrOAbHUKU PaBHBL

OAHOI'O TPEYIOABH

PaBHBL.

NPU3HAKUINOAOEUAITPEYTOAbHUKOB

Ecau cropoHa 1 ABa IIpMAEKAIMX K Helt yraa

CTOPOHE U ABYM IPHUAEMKAIIUM K Hel yraam
APYTOI'O TPEYTOABHMKA, TO TaKMe TPeYIrOAbHUKK

MKa COOTBETCTBEHHO pPaBHbI

paBHBbL

COOTBETCTBEHHO paBHbI LPEM CTOpOHaM

APYTOI'O TPEYTOABHMKA, TO TAKME TPEYTOADHUKK

10 ABYM YIZIAM

Ecaun ABa YyrAa OAHOI'O TPEYIrOAbHMKA
COOTBETCTBEHHO PABHEBI ABYM YT'AdM APYIOT'O
TPEeYroAbHMKA, TO TaAKMe TPEYIOABHUKK

N0 ABYM NPONOPUUOHANLHLIM CTOPOHAM U
VIAY MEXAY HUMK

Ecaun YLOA OAHOI'O

obpasyloliue 3ToT

1OAOOHDL

APYTOTO TPEYTOAbBHMKA, & CTOPOHDL,

PaBHOM OTHOWIEHWH, TO TAKHUE TPEYIOABHMKHN

/X

TPEYTOABHMKA PABEH YI'AY

Ecam tpn

Yroa, NpoHoplHMoOHaAbHbL B

OTHOWEHUAIBINOAOBHbIX|TPEYTOAbHUKAX

nopobus k.
Mpumep:

5
9

12 j
9 . 12 B 15 I B 6
TR = HOAOOHDL
OTHOWEHNE NNOWALEN

N0 TPEM NPONOPUNOHANLHLIM CTOPOHAM

CTOPOHBI OAHOTO TPEYTOABHHMEKA

COOTBETCTBEHHO IPONOPLMOHAADHDI ’l'[_‘)éM
CTOPOHAaM APYI'Or'o TPEYI'OAbHMKA, TO TaKKe
TpeyroAbHWKHM l'lOA()ﬁHbL

OTHOWEHWNE INEMEHTOB NOAOSHLIX TPEYTONLHUKOB

S Soasmozo
MpeyEeabHuKaG

Sﬁﬂﬂ BIIOTD TPEYTONEHHKA

SM aMIEHBKOr0 TPeyroJEHHKA

BuccekTpuca — 3TO Ay, ACASILMIA YTOA

Meauana — 3T0 OTPE30K, AEASIMI

[POTUBOIIOAOMKHYK CTOPOHY TPEYIOABHMKA

MonoAamM.

N

-

OrHolteHMe naolaaeit NoAOOHBIX TPEYTOABHUKOB PaBHO KBappaty KoadduijmeHTa noaobms.

- )
OTHolleHMe [IepUMETPOB PaBHO KoahPuULMeHTy MopA00uMs

G0IBIIOND TREYTONBHUKD k

Puanennkoro TPEYTOAbHHEA

OrHowenne buccekTpuc paBHO KoaduumueHTy n1oA00mus

EﬁOIJhLL[DTO TPEYTOALHHEE k

MaMEHBKOr0 TPEYTOABHHEA

OrHoweHye MeAMaH paBHO KoaQpuimeHTy oAoous

MGonemoro TpeyronsHKa k

Muanenskoro T PEYroNbHHKR

BUCCEKTPUCA

MoIoAaM.

S

0

BricoTa — 310 1eprieHAMKYASID, IPOBEAEHHDII K IIPO

7

CepeAVHHDIN TIEePIEHANKYASP — 3TO 1P

IePIIEHAMKYAADHAA CTOPOHE TPEYTOABHMEKA, M AEALLLAA BTY

CTOPOHY IIOIIOAAM.

Mepauana pasbuBaer TpEYroAbHUK Ha ABa
PaBHOBEAMKUX (C OAMHAKOBBIMU [IAOLIAASMM).

Ecam TOYKa A€KKUT Ha 6MCCEKTPMCE YT'Ad, TO OHa paBHOYAAA€HA

OT CTOPOH 3TOI'0 YrAa.

MEAUAHA

OrTHOEeHKe BBICOT paBHO KoagpuimeHTy noAobus

Mgonpmoro TPEYroNbHHKA k

MAAeHbHOTD TPEYTOAbHHKA

B npamoyroabHom

I'MITOTEHY3bL

BbICOTA

1'1p0|3e,a,é1-11-1aﬂ K I'MIIOTEHY3€, paBHA [IOAOBHMHE

rnepecedyeHu: buc CEeKTpUC.

U,EHTP BIIMCAHHON B TPEYIOABHMK OKPYXHOCTH — 3TO TOYKA

TPEYTOABHUKE MEAMAHA,

TUBOIOAOXKHON CTOPOHE, T.€. OTPE30K OIYLeHHbI U3 yraa 1o 90 rpasycos.

CEPEAUHHBIMINEPTIEHAUKYAAP

Amad,

Touka, aekaiasg Ha CEPEAMHHOM IEPIIEHAMKYAADE K OTPE3KY,
PaBHOYAAACHA OT KOHLIOB 3TOr0 OTpe3Ka.

NPAMOYTOAbHbIUITPEYTOAbHUK

PALMYC ONUCAHHON OKPYXHOCTH

ONPEAENEHNE nNoLWARb
Vi

2
2 OO?’ e
3 Zs a
3 ?

3
Karer b

[ IpAMOYIOAbHbBIN TPEYTOABHUK — 3TO
TPEYTOABHUK, ¥ KOTOPOI'O €CTh YTOA
90°

[Taomaab HPAMOYTOABHOIO

TPEYIroAbHMKA paBHa IIOAOBMHE

MPOM3BEACHMS KATETOB:
ab
2

TPUTOHOMETPUHECKAS OKPYXHOCTb

TEOPEMA NUPATOPA

MBAMaHbl TpeyroabHMKa IlepecekaloTcs B
OAHOM TOYKE U TOYKOM IIEPEeCEeHEHMA ACAATCA B

oTHOIeHuu 2:1 cunras or BEPUIMHBL

LleHTp OnMcaHHOM BOKPYT TPEYTOABHUKA OKPY>KHOCTU — 3TO
TOUKA IlepeceyeHmst CePEeAVHHBIX [ePIIEHANKYASPOB.

KATET HANPOTUB YINIA 30 TPARYCOB

M d?

Paauyc onmucaHHoM BOKpyr

NpAMOYTIOABHOT'O TPEYIOABHMKA
OKPYXKHOCTH PaBeH MNOAOBMHE
IUITOTEHY3bL

c
R=—

TPUTOHOMETPUSA

2w
120° mam —

3

sin
T

a

-

b

KBaApaT rMIoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBAaAPATOB KaTeTOR:
c? = a? + b?

CBOHCTBO OCTPLIX YINOB

= uan 90°

= Am 60°
3 HAH O

T
— nam 45°
4

T
3 nam 30°

CUHHYC
_ HIpOTHBOJIeXAIINH KaTeT | —
= TUNOTEHy3a
Kocuuye
HpuIeKaiuii kaTeT
cos =
THIOTeHy3a
 TAHTEHC
; HpPOTHBOJIeKAILHU KaTeT
9= HpHIeKalmit KaTeT
. sina
9% = Cosa
KOTAHTEHC
. npuaexaliuii KateT
€d = MPOTHBOJIEXKALLUI KaTeT
. cosa
a=
c—g sina
TPUTOHOMETPHYECKHE 21
TOXAECTBA
sina + cos?a =1
1+tga=
g« cos’a

0° uan —

6

225° uan E
4

240° 2
240° mau —

ONPEAENEHUE

11m
— nam 330°

6
7T

7 A 315°

ST i 300°
3 HAH 3

i3
— uan 270°

PABHOGEAPEHHbIU|TPEYTOAbHUK|

"| MIPAMOYTONbHOTO TPEYTONbHNKA

a

d
\ 30

Karert, aexaimit HanpoTus yraa 30°,

PaBeH IOAOBUHE I'MITOTEHY3bL

CHHYC, KOCHHYC, TAHTEHC,
KOTAHTEHC TYNbIX YTNOB

CBOHCTBO

-
C B
sinA = cosB
sinB = cosA
tgA = ctgB
tgB = ctgA

H B

sina = sinf§

cosa = —cosfS
tga = —tgf
ctga = —ctgf

OCHOBaHMe
PaBHObOeApEHHDI TPEYTOABHUK — 3TO TPEYIOABHUK, ¥ KOTOPOI'O ABE CTOPOHBI PAaBHBbL

1l I
i L]

PABHOCTOPOHHUUITPEYTOADHUK

BMCC&K'l‘pHCEi, MeAMaHa M BbICOTA, ]'IPOBEAéHHbIE K OCHOBaHMIO, COBIIAAQIOT MEXKAY cobon.

ONPERENEHNE BbICOTA
)
a
60°
60° _, 60" a
PaBHOCTOPOHHMIT TPEYTOABHUK — 3TO
TPEYTOABHUK, ¥ KOTOPOI'O BCe
CTOPOHBI PaBHBI U BCE YI'ABI PABHBL
60°.
ONPEAENEHUE nnowAnb
et N a - S
m O m y =
ar Ta
ul I ul " n
a
KBaapatr — 5T0 4eTbIPEXYTOABHUK, Y KOTOPOI'O BCe CTOPOHbI PaBHbL 1 BCe YI'AbL paBHbL 90°. 8=d*
ONPEAENEHUE nnowAnb
- b —
L L L L
a a
[1 " [] 1 []
b
[ IpAMOYIOABHUK — 3TO 4eTLIPEXYTOABHUK, Y KOTOPOI'O BCe YIAbl paBHbl 90°. S=ab
ONPEAENEHUE NNOWAAL (YEPE3 BLICOTY) nnowARL (YEPE3 Yron) CBOIHCTBO
: S S NS | R = B —c
C
(24
.
L a a A
[TapaaaeaorpaMm — 3TO 4eTBIPEXYIOAbHUK, Y S =ah, S = ac - sina® B napaaaeaorpamme cymma yraos,
KOTOPOI'O [IPOTUBONOAOKHDIE CTOPOHBL IIPUAEXALMX K Al0DOI cTOpOHE, paBHa 180°:
MOINAPHO MAPAAACABHDL £A+ £B = 180°
4B+ £C = 180°
£C +¢«D = 180°
¢tA+¢+£D = 180°
ONPERENEHNE NNoWARL (YEPE3 BUATOHANH) NNOWAAL (YEPE3 BLICOTY) NAoWALL (YEPE3 YTON) nnowAlb (YEPE3 PARNYC)
- a
d: g
a a
h
a
-
a
Pomb — aTo napaaaeaorpamm, y [Taomaab pomba paBHa IOAOBKHE S=ah S =a?-sina S = 2ar
KOTOPOIO BCe CTOPOHbI PABHLL IIPOU3BEACHUA AMarOHAALH:
dl " dz
=g
ONPEAENEHUE nnowaAans CPEAHAS NUHNA CBOICTBO
/_G_\\N
h ?
[

OCHOBaH®E

Tparneys — 5T0 4eTLIPEXYTOABHUK, Y KOTOPOLO
ABE CTOPOHBI IIAPAAAEABHBL, @ ABE ADYI'ME He

b

[Taouaab Tpaneumun paBHa MOAyCyMMe

OCHOBaHMIA, YMH("J}KEHHDI::I Ha BBICOTY:

b

CPEAHHH AMHMUA I1APpAAAEAbHA OCHOBaHWAM U

paBHa MX IIOAYCYMMe:

A

I1apaAAEABHDL _atb i 2 +b LA+ £B = 180°
— I3 = £C + 2D = 180°
ONPEAENEHNE nAnowARL KPYTA U ANUHA BIUCAHHBIA YTON YIon Mexay TEOPEMA 05 OTPE3KAX ANNNHA BYTH
— A~ OKPYXHOCTH o —. KACATENbHON H KACATENbHLIX s
~ PARNYCOM < —
OKpYXHOCTb — 3TO BricaHHbI yroA paBeH @ Yepes Tpu TOUKY, He o 2nR |
reomerpuyeckas gurypa, |S = nR* HOAOBUHE AYIY, Ha — OTpesku KacaTeAbHBIX K | sexatiye Ha OAHOI 360°
COCTOSALAA M3 BCEX TOYEK C =2nR KOTOPYIO OH OlIMPaeTcA. AEOTCARHARK OKPYHOCTH, HpﬂMOﬁ. MOJKHO TIPOBECTH
OKPYKHOCTU . " .
IIAOCKOCTH, UEHTPANbHGINA YTON RYPRHOE [IPOBEACHHBIC M3 OAHOM | 6k py:KHOCTD, W IPUTOM
HepreHAUKYAsIpHa :
PACHOAOKEHHBIX Ha . PHERAMKYAIP - TOHKM, PaBHBIL, 1 TOABKO OAHY.
aAmnycy, IpOBEAEHHOMY B . ) .
3aAQHHOM pacCTOAHUM OT p AYEY “p ACHHOMY B | coctapasmior pasmbie yrab
AQHHOI TOYKM (LieHTpa RORKY Hrearis, C 1PsAMON, [IPOXOASALLEH
OKPY>KHOCTH). depes TY TOUKY U L{eHTp
OKPY)KHOCTMU.

LleHTpaAbHBIi YTOA paBeH

IPaAYCHOIL Mepe AYTH, Ha

KOTOPYIO OH OIIMPAETCA

nPAMAS PABHOBEAPEHHLIN PABHOCTOPOHHUNA KBAAPAT NPAMOYTONHUK PABHOBERAPEHHASL NPABUNLHLIN KPYTr
TPEYTONGHUK TPEYTONGHUK TPANIEUNA NATHYTONGHUK ~
| L]
m [

Y npsamoit Y KkBappaTa ecTb LeHTp Y npsAMOyroabHuKa Y kpyra ectb LeHTp

OeCKOHEYHO MHOI'O
LleHTPOB TPEYTOAbHMKA HeT

CUMMETPUM.
HO eCTb 0OAHa OCb

HPOBEAEHHOM K
OCHOBaHUIO).

Y paBHObOeppeHHOrO
LIEHTPOB CUMMETPUH,

CUMMETPWHM (Ha BbICOTE,

Y paBHOCTOpPOHHETO
TPEYIOAbHUKA €CTh
LieHTp CUMMeTpuH (B
TOUKE IlepeceyeHms
BBICOT) U €CTb TPU OCU
cummerpum (Ha

BBICOTAX).

D

B tpanennu cymMmma yraos, IpMaeKaimx K
bokoBon cTropoHe, pasHa 180°%

CUMMETpMH (B TOUKe
rniepecedeHus: AMaroHaAeit)
¥ YeThIpe OCH CUMMETPUM
(ABe Ha AMaroHaAsx u enjé
AB€ Ha AMHMAX,
NapaAAEAbHBIX CTOPOHAM
KBaApaTa M MPOXOASLNX
yepes LeHTp).

€CThb LIEHTP CMMME

CUMMETPHH (Ha
CTOpOHaMm

NPOXOAALUX Yepe
LEHTP).

TpUU
(B TOUKe NepeceyeHus

AMaroHaAen) U ABe Ocu
AVHUAX, IIAPAAAEABHBIX

NpAMOYTOAbHMKA U
3

Y paBHOOeApeHHO
Tparelmm Het
LIEHTPOB CUMMETPUM,
HO eCTb OAHA OCh
cuMMerpu (Ha
BBICOTE, [IPOXOASLIEN
yepes LieHTp
Tpaneumm).

Y npaBuabHoro
HATUYTOABHUKA €CTh
LIeHTp CUMMeTpuu (B
LieHTpe IATUYTOAbHUKA)
1 11T OCell CUMMETPUU
(Ha BbICOTAX,
IIPOBEAEHHDBIX U3 KasKAOM
BEPIUMHBL).

cummerpum (B
LleHTpe Kpyra) 1
GeCKOHEYHO MHOT'O
oceit CUMMETpUK
(Aesxanmx Ha
AMameTpax).
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decamun
T

10¢

decrmeu
MUAABOHOD

107

Muaanapde COmHU

ALLTHNOE

10°

MILTAHGH COMHL

ATRICN

10° 10¢ 10°
ONPEAENEHNE

Yro0bL OKPYTAUTE YMCAO AO

NPUMEP OKPYTNEHNA A0
UENbIX

MEICRYE

i

PA3PAADI

comug decamuu eduHuLn Aecamuie CimBie

10¢ 10" 10"

OKPYTAEHUE

NPHUMEP OKPYTNEHUS B0 NPUMEP OKPYTNEHNA 40
AECATHIX COTbIX

10*

MEICAVHBRE

10°

3

MULAARDNIHBIE

1 8

ACCATUTMBICAHEE CIMOIEICAUHBIE =

10 10°¢ 10¢ 107 10° 10°

NPHUMEP OKPYTAEHNS B0
TolCaY

NPUMEP OKPYTNEHNS A0
MUNANOHOB

Oxpyraure 6,93 AO LleABIX.
6193 =7

HY’KHOTO Paspsia,
HeoOX0AUMO MOCTABUTD YEPTY
IIOCAE ATOTO paspsiaa U
HOAYEPKHYTD LUdPY, CTOALLYIO
[IOCAE YepTh:

— Ecan nudpa masenskas (0, 1,
2, 3, uau 4), To 1pocTo
orbpaceiBaeM Bcé, 4To ObIAO
IIOCAE YepThl

— Ecan undpa boasuasg (5, 6,
7, 8 uan 9), ro orbpacoizaem
BCé, 4TO OBIAO IOCAE YepThl U
AobaBasieM K uudpe repea,
4epTON eAUHMYKY

KAK HAWTH X ¥3 NPONOPUNH

Oxpyraute 28,888888888 a0 | Okpyraure 0,19444444 0
AECSTBIX. COTBIX.
28,8188888888 ~ 28,9 0,19144444444 ~ 0,19

nPONOPUUM

Oxpyraute 15750 A0 ThICAY.
151750 = 16000

Oxpyraute 149 400 000 a0
MMAAMOHOB.
1491400 000 = 149 000 000

PELIEHNE NHOBOI NPONOPUNN

YroObl HAMTH UKC U3 NponopLuu, H606XOAMMO [EPEMHOMKUTD IACMEHTDL AVArOHaAM, HE
COAEP)K&].LI,E]’:‘! MKC, M [IOACAUTD PE3YADLTAT Ha DACMEHT, KO'l'OpblI:JI HAXOAMUTCS C MKCOM B OAHOM

AMAroHaaum

Mpumep:

48 — 100% _48-120

x — 120% = Al T L
1KT =1000T

3THU IIPOU3BEACHUA

Mpumep:
54 12+«x

= —
1,8 X

MEPbI|MACCbI

Urobbl peltuTh NPONOPLMIO, HEOOXOAMMO MEPEMHOXNTb APODOM KpecT-HAKPECT U IPUPABHATD

54-x=18-(12 +x)

1 TOHHA = 1000 KT

Urobpl nepeBecTyt KUAOIPAMMBbL B I'PaMMBbl, HEOOXOAMMO YMCAO KMAOIPAMMOB YMHOXUTDL Ha 1000

Mpumep:
[TepeBeaute 59,6 Kr B rpaMMBbL.
59,6 kr = (59,6 - 1000) r = 59600 r

Uro0e! 11epeBecTr TOHHLL B KUAOIPAMMBI, HEOOXOAMMO YMCAO TOHH YMHOKUTH Ha 1000

[Tepeeaure 2,5 T B KMAOIPAMMBL.
2,51 = (2,5-1000) kr = 2500 kr

Yrobbl 1lepeBecTy rpaMMbl B KMAOIPaMMBbL, HEOOXOAMMO YMCAO IPaMMOB pazaeanTb Ha 1000

Mpumep:
[TepeBeaute 240 r B KMAOIPAMMBL

240 r = (240 : 1000) kr = 0,24 kr

1 MHHYTA = 60 C

Mpumep:
[Tepepeaute 37 Kr B TOHHBL

37 xr = (37:1000) T = 0,037 1

MEPbI|BPEMEHH

1 9AC = 60 MUHYT

Utobbl IlepeBecTy KUAOIPAMMBL B TOHHBI, HEOOXOAUMO YMCAO KUAOTPAMMOB pazaeAuTh Ha 1000

144C = 3600 ¢

Yrobbt nepeBecT MUHYTBL B CEKYHABL, HEODXOAMMO YUMCAO
MMHYT YMHOXKUTb Ha 60

Mpumep:

[TepeBeaute 7,5 MMHYT B CEKYHABL

7,5 muH = (7,5-60) ¢ = 450 ¢

Urobbl lepeBectTyt Yachl B MMHYTbI, HEOOXOAMMO YMCAO HYACOB
YMHOXMTb Ha 60

Mpumep:

[TepeBeauTe 0,4 yaca B MMHYTBL

0,44 =(04-60) MuH = 24 MUH

Yrobbl repeBecTyt Yachl B CEKYHADBL, HEOOXOAMMO YMCAO YACOB
YMHOXUTb Ha 3600

Mpumep:

[TepeBeauTe 2,5 yaca B CEKYHABDL

2,54 = (2,5-3600) c = 9000 ¢

Yrobbt nepeBecTM CEKYHAbL B MMHYTBL, HEODXOAMMO YMCAO
CEKYHA paspAeAMTb Ha 60

Mpumep:

[Tepepeaute 12 ¢ B MUHYTBL

12 ¢ = (12 : 60) muH = 0,2 MUH

1CM =10 MM

Yrobb! nepeBecTit MUHYTHI B Yacbl, HEOOXOAMMO YUCAO MUHYT
pasAeAUTb Ha 60

Mpumep:

[TepeBepmTte 48 MUHYT B 4achl.

48 MuH = (48 : 60) u = 0,8 u

MEPbIJAAUHDI

IM=100CM

Urobbl riepeBectTyt CEKYHADBL B 4achbl, HEOOXOANMO YMCAO CEKYHA
pasaeAamMTb Ha 3600

Mpumep:

[TepepeauTte 90 cexyHA B HachL

90 ¢ = (90:3600) 4 = 0,025 4

1KM = 1000 M

Urobbl rlepeBecT CAHTUMETPLI B MUAAUMETPDI, Heoﬁon;—IMO
YUCAQ CAHTMMETPOB YMHOXMUTD Ha 10

Mpumep:

[Tepepeaute 243,2 cM B MMAAUMETPBL.

243,2 cm = (243,2 - 10) Mmm = 2432 MM

Yrobb! nepeBecTyt METPBI B CAHTUMETPBL, HEODXOAMMO YMCAO
MeTPOB YMHOKUTb Ha 100

Mpumep:

ITepeBeaute 35,7 M B CAHTUMETPBL

35,7 m = (35,7 - 100) cm = 3570 cM

Urobbl 1lepeBecTy KUAOMETPBL B METPbI, HEOOXOAMMO YMCAO
KMAOMETPOB YMHOXUTb Ha 1000

Mpumep:

[Tepepeaute 3,2 KM B METpBL.

3,2 kM = (3,2 -1000) m = 3200 m

Yro6b! nepeBecTit MUAAMMETPBL B CAHTUMETPbI, HEOOXOAUMO
YMCAO MUAAMMETPOB PasAeAuTb Ha 10

Mpumep:

[TepeBepuTe 5 MM B CAHTUMETPLL.

S5mm=(5:10)cm =0,5 cm

KAK HAWTH 20M10

Yrobb! epeBecTi CAHTUMETPLL B METPBI, HEODXOAUMO UUCAO
CAHTUMETPOB paspeAuTb Ha 100

Mpumep:

IlepeBeamnTe 253 cM B MeTpLI.

253 ¢cm = (253:100) M = 2,53 M

AOAH

KAK HAWTH YACTb OT UENOTO

Yrobb! nepeBecT METPDI B KUAOMETPbI, HEOOXOAUMO YUCAO
MeTpoB pasaeAnTb Ha 1000

Mpumep:

[Tepepeaute 12 M B KMAOMETPBL.

12 m = (12 : 1000) km = 0,012 kM

KAK NEPEBECTU APOBL B NPOUEHTSI

Mpumep:
T'oaoca MeKAY KaHAMAATAMM PACIIPEAEAMAMCH B OTHOIIEHNH 3:5.
KakoBa A0As roaocoB nobeaureas?
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[TobeguTesib UMEET 5 CEKTOPOB U3 8, 3HAa4YHT €ro 10Jid
5

rojioCcoB coCTaBJIAET E

ONPEAENEHUE

Yro0bl HAMTH YaCTh OT LIEAOI'0, HEOOXOAMMO YMHOKUTD LieAOe
Ha 3Ty 4acThb.

Mpumep:

Ha nocr npeacepaTeAd HWIKOABHOI'O COBETA [IPETEHAOBAAM ABa
KaHAMAQTA. B roaocosanumn [PVMHAAN YHaCTHE 120 yeAoReK.
Toaoca MEKAY KAHAMAATAMM PACIIPEAEAUAUCH B OTHOLIEHUM 3:5.
CKOABKO I'OAOCOB TIOAYYMA IlOGEAMT eAb?

Pewenne:
5
Jona nobeguTend cocTaBageT 3
- 5 120 5 -
8 1 8
Otset: 75

MACUITAB

Yrobul niepeBect APoOL B POLEHTDHI HEOOXOAMMO HIPUBECTH €
K 3HaMeHaTeAw 100.

Mpumep:

UncAao XBOMHBIX A€PEBbEB B IIAPKE OTHOCUTCA K YUCAY
AMCTBeHHBIX KaK 1:4. CKOABKO IIPOLIEHTOB AePEBbEB B IIApKe
COCTaBASOT AMCTBEHHbIE?

PeweHne:
4
ﬂOJ’IH JIUCTBEHHLIX COCTABJAET g
4—_4-20 _ 80 = 80%
- Gez0 100
Otset: 80
PELLUEHNE 3ARAYH U3 0TI

Mpumep:

Macurrab 1:100 000 ozHauaer, yro 1 ¢m Ha Kaprte — 310 100 000 cM B peaabHOCTH

KapTe OHO cocTaBager 4 cm?
Pewenne:

Otpet: 400

Macurrab kapret 1: 10 000 000. Hemy paBHo paccrosHue MexAy ropoaamu A u B (B km), ecau Ha

4 cm Ha Kapre = (4 - 10000 000) cm B peaabrocTy = 40 000 000 cm = 400000 m = 400 km

CPEAHEEJAPHOMETHYECKOE, IMEAHAHA

CPEAHEE APHOMETUYECKOE

MERHAHA

CPBAHEE apmdmemqecxoe — 9TO0 OTHOUIEHME CYMMbI HMCEA K UX KOAMYECTBY.

CyMMa YHCeJ

CpeznHee apudMeTHUECKOE =
KOJIHYeCTBO YHCEe

Mpumep:

Bacuaun M3MEPAA B TEYEHME HEACAM BpEMA, KOTOPOE OH TPATUA Ha AOPOT'Y AO LIKOADL, &

Pe3yAbTAThI 3allMChIBaA B '1'8161\1—111}?.

MH
35

nr
36

&3]
25

LeHs Heaenu Br Cp| Yt

30 |34 (38

Bpems (MUH.)

CKOABKO MHWHYT B CPEAHEM 3aHMMAET Y Bacuaus AOpOra A0 IIKOABI?

PeweHne:

Cpennee apudpMeTHUECKOE =
OtBeT: 33

6

35+30+34+38+36+25 53

Mpumep:
PeweHne:

cepeArHe psaa, T.e. 134.
Orser: 134

MepauaHa — 5TO YMCAO, HAXOAALLRECS B CePEAMHE YIIOPAACUEHHOIO PAAA YUCEA.
Sanucan pocr (B caHTuMeTpax) sty yuamuxcs: 158, 166, 134, 130, 132. Hainaute meamany.

3anuureM umucaa B ropsiake Bospactanus: 130, 132, 134, 158, 166. MeauaHoi1 IBASIETCS YMCAO B

CKOPOCTb,|BPEMA,JPACCTOSAHUE

PACCTOSHNE

CKOPOCTb
Yrobbt HAlITH CKOPOCTH, HEODXOAMMO PacCTOSHME PABACAUTD HA
BpeMsl.
S
V=
t
KNACCHYECKOE ONPEAENEHNE YACTOTA

Urobbl HaitT paccTosiHue, HeOOXOAUMO CKOPOCTb YMHOXUTb Ha
BpeMsl.
S=V -t

CNOXEHUE BEPOSTHOCTEN YMHOXEHNE BEPOSTHOCTEIH

O1aronpUATHBIE MCXOAbI |YacTOTa OTAMYAETCS OT

p_

BCE MCXOJbI BEPOATHOCTU TOABKO TEM, 4TO
oHa DepéTcd 3a Kakou-To

KOHKDETHBII NEPUOA BPEMEHM.
61aromnp. UCXobl

YacTtoTa =
BCE HCXO0/IbI

Mpumep:

Bo Bpems BepOsATHOCTHOIO
AKCIIEPUMEHTA MOHETY
bpocuau 1000 pas, 532 pasa
BbINaA 0péa. Ha ckoabko
YaCTOTA BBIITAAEHMS PELIKM B
DTOM BKCIIEPUMEHTE
OTAMYAETCS OT BEPOATHOCTH
3TOro COOBITUA?

Pewenne:

q L 0,468
aCTOTa—looo— ¥

B 200 0,500
7T

0,500 — 0,468 = 0,032
Otger: 0,032

BPEMA

Yrobbl HalTH BpeMs, HeOOXOAUMO PacCTOSHME Pa3AEAUTD Ha
CKOPOCTb.

S
- BEPOATHOCTD

3

3ALAYH NPO MOHETKY 3AAAYH NTPO KYSUK
Ucxoabt bpocanns MOHETD! Wcexoapt bpocanus kybuka
ABKABL OAMH pas:
00 1
or 2
PO 3
pp 4
Ucexoabt bpocaHys MOHETHI 5
TPUKABL 6
000 PPP  |Ucxoast bpocanus kybuka
0oP PPO | aBaxkAbL
OoProO POP |11 21 31 41 51 61
OPP POO |12 22 32 42 52 62
Vexopbt 6pocaHnss MOHeTE! 4 13 23 33 43 53 6
pasa: 14 24 34 44 54 64
0000 pppp |18 25 3 A8 55 165
O0OP pppo |16 26 36 46 56 66
0O0PO PPOP
OPOO POPP
0orp PPOO
OPOP POPO
OPPO POOP
oPppp POOO

= BepOHTHOCTb TOTO, 4TO 3Ta

CKAa,A,bIBaTb BepOATHOCTH HEPEMHO}KaTb BEepPOATHOCTH

HeODXOAMMO TOTIAQ, KOTAQ HAM | HEODXOAMMO TOIAQ, KOTAQ
MOAXOAMT UAM OAHO CODBITHE | HECKOABKO COOBITUI
WMAM ApYTOeE.

Mpumep:

Ha akzamene no reoMeTpmMu

IIPOMCXOASIT OAHOBPEMEHHO: U
OAHO U APYT'Oe BMecTe,
MNpumep:

IIKOABHHUKY AOCTAETCH OAHA Crpenok 3 pasa cTpeaser 110
3apaya 13 cOopHMKa. muiieHam. BeposarHocrb
NONAAAHMS B MUIIEHD I1pU
3apada Ha temy « Tpanenua», | oaHOM BoicTpeae paBHa 0,8.
pasha 0,4. Beposarnocrb Toro, |Haiaure BeposTHOCTb TOrO,
4TO TO OKLKETCA 3aaada Ha 4TO CTPEAOK IlepBble 2 pasa
Temy « TpeyroabHMKI», paBHa | OMAA B MUILIEHU, A HOCAEAHMUI
0,3. B cbopruxe Het 3apau, IIPOMaXHYACH.

Pewenne:
Bepoarunocts nonaaanus = 0,8

KOTOPBIC OAHOBPEMCHHO

OTHOCATCS K 9TUM ABYM TeMaM.
Bepoarhnocts npomaxa = 0,2

Harmaute BepodarHocTb TOrO,

YTO Ha AK3aMEHE IIKOAbHUKY
AOCTAHETCS 3aAa4a 10 OAHOM
U3 3TUX ABYX TEM.

Pewenne: 08 08 02
04+0,3=07 0,8-0,8-0,2 = 0,128
OrseTt: 0,7

Orget: 0,128



P -

IHTKOAA TTMOATOPA

OIS

AALEEPA

1x1=1 2%1=12 Ix1:=3 4x1=4 5% 1 =5 6x1=6 TX1l=17 8xl==8
1x2=2 2X2=4 Ixidi=6 4x2=8 5%2 =10 6x2=12 7x2=14 8x2=:16
I%3=3 2xX3=6 3x3=9 4x3=12 5%3 =15 6x3=18 7x3=21 8x3=24
1x4=4 2xXx4=8 I3Ix4=12 4x4=16 5x4=20 6x4=24 7%x4 =28 8x4=32
1X5=5 2x5=10 3xX5=15 4x5=20 5%5 =25 6x5=230 7x5=235 8x5=40
1x6=6 2X6=12 3Ix6=18 4x6=24 5x6=30 6xX6=36 7xX6=42 8x6 =48
I 7=17 2xT=14 I T:=21 4x7 =28 EX7=35 6x7 =42 7x7=49 8x7 =56
1x8=8 2x8=16 3x8=24 4x8=32 5x8=40 6x8 =48 7% 8 =056 8x8=064
1x9=9 2x9=18 3%x9=27 4x9=36 5x9 =45 6x9 =54 7%9 =63 8x9=72
1x10=10 2x10=20 3x10=30 4x10 =40 5x 10 =50 6x 10 = 60 7x10=70 8x10=280
TABAULAJKBAAPATOB
EanHMubl

0 1 2 3 4 5 6 7 9

1 100 121 144 169 196 225 256 289 324 361

2 400 441 484 529 576 625 676 729 784 841

3 900 961 1024 1089 1156 1225 1296 1369 1444 1521

= 4 1600 1681 1764 1849 1936 2025 2116 2209 2304 2401

E 5 2500 2601 2704 2809 2916 3025 3136 3249 3364 3481

% 6 3600 3721 3844 3969 4096 4225 4356 4489 4624 4761

7 4900 5041 5184 5329 5476 5625 5776 5929 6084 6241

8 6400 6561 6724 6889 7056 7225 7396 7569 7744 7921

9 8100 8281 8464 8649 8836 9025 9216 9409 9604 9801

3HAKM

g% 1.=9 10x1=10
9x2=18 10x2 =20
9%x3=27 10 x3 =30
9x4 =36 10 x4 =40
9 x5 =45 10 x5 =050
9x6=>54 10 x 6 = 60
9x7 =063 10x7 =70
9x8=72 10 x 8 =80
9x9 =81 10 x9 =90
9% 10=90 10 x 10 = 100

CMNOXXEHNE YHCEN C PASHLIMU 3HAKAMH CNOXEHNE OTPUUATENLHBLIX YHUCEN SHAKY NIPH YMHOXXEHWN W NPH RENEHUH
UToObL CAOXKUTB ABA YUCAA C PA3HBIMU 3HAKaMU, HEOOXOAMMO | YTOOBI CAOKMTB ABa OTPULIATEABHBIX YMCAQ, HEOOXOAUMO MuHyc Ha MUHYC AQET TIAIOC (IIPU YMHOJKEHUU W IIPU ACACHMH).
u3 6oAee KPYITHOTO (He YYUTHIBas 3HAKM) BBIYECTH MEHee CAOXKUTb UX (He y4WTHIBAsl 3HAKU), U TIOCTABUTD IIEPEA TTAIOC Ha MUHYC AQET MMHYC (IIPM YMHOXKEHUU U IIPY AEACHUH).
KpynHoe. M ocTaBuTh Ilepes Pe3yAbTaTOM 3HaK Ooaee PE3YABTATOM MUHYC. Mpumep:
KPYITHOI'O YMCAQ. Mpumep: FEef{=1) = -4 t+4:(-4)=-1
" -8+ (-2)=—(8+2)=-10 =6 {H1) = —6 —8:(+2) = —4
Npumep: —2-(—4) = +8 —4:(=2) = +2
6+ (—4) = +(6—4) =2 -1-5=-(1+5)=-6 '
24(=3) =~(3=2)=—1
~5+7=+(7-5)=2
8+1=—(8-1)=-7
7-9=-09-7)=-2
TPU CNIOCOBA HAITH OBLUNIA YMHOXEHUE OBLIKHOBEHHbIX BENEHUE OBbIKHOBEHHbIX APOSEH NEPEBOA CMELUAHHOTO YHUCNIA B SHAYEHNA HEKOTOPGIX
SHAMEHATENb APOBEH oS e PaSACAUT OOBIKHOBEHHEIE HEMIPABUNbHYIO APOBb OBLIKHOBEHHLIX APOBEN
) Urobbl YMHOXUTb OOBIKHOBEHHBIE APOOU, HEOBXOAUMO TEPBYIO APODH Yrobbt niepesectu cmenanHoe uucao |1 0.5
C A haTD SR SHAMEHATEASH APODOM, HEOOXOAUMO YMHOKUTD oCTaBUTD 6e3 M3MEHeHus, a Bropylo | B HETPAaBUABHYIO APODB, HEOOX0ANMO i '
HIPOMBBEACHHUE SHAMEHATEAEI, BepX Ha BepX, a H/3 Ha HU3. [epEeBEpHYTD, a 3aTEM YMHOXUTD LIeAYIO YaCTh YMHOXMTH Ha = w38
NMpumep: I;Ip:lmegf - Apobi. 3HaMeHaTeAb APOGHOI YacTH U1 ;
1 3 e ey Npumep: npubaBUTH PE3YABTAT K YUCAUTEAID, |= = (0,75
2t5 10 * b G A 32 37 37 21 TIOAYYMACS YACAUTEAD; 3HAMEHATEAD ;L
9 477 42 2 OCTaBAfIEM B IEPBOHAYAABHOM BUAE. | & = 0,125
p—— - . Mpumep:
Caeaar hv{)OI.I.I,MM ‘3Hameﬂarﬂe;\em 3 2-4+3 11
OOABIINI U3 BHAMEHATEAEH. T § T
Mpumep:
1 4 5
3 6 6
B
CaeAathb 00IMM 3HAMEHATEAEM YUCAO,
B HECKOADBKO Pa3 IpeBbIIIaolee
OOABIIMI U3 3HAMEHATEAEH.
Mpumep:
1 i 7 _

ONPEAENEHNE U 2 9 4 2 9 7 i
a™ — 3To CTeneHs a® - g™ = g'tm a®:a™ = g™ i a®-b" = (a-b)" a_n . (E)” dl'=1 _ i (a)—“ - (b)n
@ — 5T0 OCHOBAHNE | ghymep: Mpumep: Mpumep: Mpumep: br \b Mpumep: a" \b/ " \a
N — 37O MoKazaTeAb |23 .25 = 28 36.34 = 32 (43)5 = 415 32.42 = (12)2 Mpumep: 10° =1 Mpumep: Mpumep:

3 1 1 -1 1
L e =¥ 107 =5 =105 |(5) =(3)
28=2:2:2=8 2 5 2
OMPERENEHNE ] 9 9 PAUNOHANLHBIE YHCNA HPPAUUNOHANILHBIE YHCNA
Mpumep: JE VB =ak Ja = \/EZ i PaljoHaAbHBIE YMCAQ — HTO YUCAQ, ppalMoHaAbHbBIE YMCAQ — ATO
Vi =2 ﬁ »aln KOTOPBIE OKAHYMBAIOTCA TOUKOM (4mcAa, |6OeckoHeuHble YMcAa (Y4MCA], U3 KOTOPBIX
V9=3 Mpumep: lpmmen: U3 KOTOPBIX M3BAEKAETCS] KOPEHB) He M3BAEKAETCS KOPEHD)
. 2 : b . K .
V16 =4 V5-v2 =10 Mpumep: V3 =3
JoE e V24 /8 Mpumep: Mpumep:
V3 2w owm VI V90 = 9,48683298050513 ...
PA3HOCTL KBAAPATOR KBALAPAT CYMMbI KBAIPAT PASHOCTH
a*—b*=(a—b)(a+b) (a+b)?* =a® +2ab + b? (a — b)? = a? — 2ab + b?
Mpumep: Mpumep: Mpumep:
3Z—x2=(3-x)3+x) (x+2)2=x2+4x+4 (v—4) =y?-8y+16
NUHEAHBIE KBAIPATHGIE (TI0/THLIE) KBAAPATHbIE (HETIONHLIE, HET B) KBAIOPATHGLIE (HETIONHLIE, HET C) APOGHO-PALUMOHANBHLIE
Mpumep: Mpumep: Mpumep: | Npumep: Mpumep:
5x—3—3x=—-8x—8 2x24+3x—-2=0 4?2 —4 =0 2 —-7x=0 x—2 2
5c—3x+8x=-8+3 d=2 B=3 t=-2 4x* =4 ¥x—7)=0 x—1 3
10x = -5 D = b? — 4ac x2=4:4 — Koraa npousseperue paBHO HyA0? | YMHOXKaeM KPeCT-HaKpecT
x =-5:10 D=3*—4-2-(—2)=25 xt =1 — Koraa xots 661 OAMH U3 (x=2)~3=2%x=1)
e Y= ~b+VD % =1 xy=-1 MHOKUTEACH PABEH HYAIO! 3x—6=2x—-2
T 2a 3x—2x=-2+6
_3+3E x=0 x—7=0 )
x]_:—:O,S xl:[] x2:7
22
_ —3-V25
g Il
NUHEAHBIE KBAIOPATHGIE (TIO/THLIE) KBAAPATHbIE (HETNIONHLIE, HET B) KBARPATHBIE (HENONHBIE, HET C) | CUCTEMbI NNHERHBIX HEPABEHCTB
Mpumep: Mpumep: Mpumep: Mpumep: Mpumep:
18—-5x—15>1—7x x2-2x—-3<0 x¥*—-36>0 6x—x*=>0 {—35+5x>0
—5x+7x>1-18+15 x2-2x-3=0 x*—36=0 x(6—x)=0 6—3x>-18
2x > -2 (:2) a=1, b=-2 c=-3 x? =36 x(6—x) =0 RE Ao
x>-1 D = b? — 4ac X =6 x, =—6 — Koraa npoussepeHye paBHO HYAIO? §§x>>3518 =8 (:5)
g = 522)2 —4<1.:(—3) — Koraa xo1s 661 0AMH 13 {—3x S —24 ¢:-3)
- MHO)KUTEAEH paBeH HYA! x>7
s _biVD P —— s <s
-1 ~2a -6 % =0 X, =6
_2+V16 5 % *
™ e MZA
NMpumep: 2—4/16 o A N
4x—4=29x+6 B= g
6
4x—-9x=6+4
—5x =10 (:-5)
x< -2 + +
- 3
RN,
-2
nPAMASA NAPABONA THUMEPSO/NA KOPEHb
y=kx+b y=ax?*+bx+c y—E y =vx
Mpumep: Mpumep: x ]
y=2x+3 y=5x2+3x—2 Mpumep:
1 = —x2 — 5
y==x—4 Y x4 y==
2 a>0 a<0 5
k>0 k<0 BerBu BBepx Berpu BHK3 Y=z
Ipsamas Bospacraer [Tpamas ybbiBaer Tx
/ k>0 k<0
/ \ / Tunepboaa I n 111 I'nepboaa oIl u IV
/ § > \ 4ETBEPTSX YETBEPTSX
c>0 c<0 -
b>0 b<o0 [Tapaboaa nepecexaer [Tapaboaa nepecexaer
IIpsamas nepecexkaer och | [lpAmas nepecexkaer ocb ocb Y cBepxy ocb Y cHuay
Y cBepxy Y cHuasy
\ Ecau B 3HaMeHaTeAe Ecau B 3HaMeHaTeAe
C\ DOABILIOE YUCAO, TO MaA€HbKOE YUCAQ, TO
runepboaa nprxaTa K runepboAa He IPUKATA K
\/ \ ocsAM oCsAM
¢ Mpumep: Mpumep:
_ 1 _ 12
%, & Y= T2x Y=3 \
D>0 D=0 D<0
[Tapaboaa [Tapaboaa [TapaGoaa ne
[lepeceKaeT OCh | Iepecekaer Och |IepeceKkaeT 0Ch
X 2 pasa X 1pas X
ONPERENEHNE ] 2 5] q
@, — 3TO IIEPBbII YAEH IIPOrPECcCUn a,=a, +dn—1) (a, + a)n d=a,,—, Gy —apy
d — 5T0 pazHOCTb (YUMCAO, HA KOTOPOE U3MEHSIETCS KAXKADII CACAYIOLIUIA Npumep: " = 2 NMpumep: T n—-m
YAEH I1Iporpeccum) 11; 18; 25.. Mpumep: 8: 11: 14... Mpumep:
@, — BTO KaKoy-Anb0 YAEH Tporpeccum a,=11+7(6—-1) =46 [26; 33;4.. d=11-8=3 a0 = 19
s _ (26 +4)-3 =714 — 11 =3 a5 =44
n — 9TO CYMMa KaKoro-Aufo KOAMYEeCTBa YAEHOB IIPOTPeCcCHU g ———= 99 44 — 19
= —— 5
Mpumep: 15-10
11; 18; 25:..
2,6,33; 4.
8; 11; 14 ..
—26; —20; —14 ...
28; 20; 12 ...
ONPEARENEHUE ] ) ) q
b, — 310 nepBbIi YAeH TIporpeccun by =b, -q" " _ (" —1)b, _ bpyy nem _ bn
g — 5TO 3HAMEHATEAD (MMCAO, HA KOTOPOE YMHOMKAETCS KaXKAbLiA NMpumep: "T o og-1 T q T b
b,, — BTO Kakoi-Au60 YAEH Iporpeccun a,=35-(2)*" =28 7; 14; 28 .. 184; —92; 46.... b = —15
S,, —3TO CyMMa KaKoro-AMbo KOAMYECTBa YACHOB IIPOTPEeCCHM » (2*—1)-7 . = —_92 - A by = —405
Si 71 = 105 9= 782 2 o . —H05
Mpumep: 46 1 g = T 27
3,5 7; 14... 1= 3 q=
7;14; 28...
184; —92; 46 ...
—256; 128; —64 ...
18; —54; 162 ...



